

宛城区庆祝第五届中国农民丰收节

## 迎丰收 晒丰收 庆丰收



活动现场 本报记者 刘佳霖 摄

本报讯（记者 赵江波）9月23日是第五届中国农民丰收节。当日上午，宛城区广大农民和“三农”工作者欢聚在该区汉冢乡，载歌载舞庆祝丰收。今年夏季以来，在宛城区委、政府的科学领导下，全区广大农民和农业工作者克服不利因素，用辛勤和汗水换来了又一个丰收年。

在活动现场，宛城区黄台岗镇闫寨村的徐明栓格外高兴，他拿着自己种出的“徐滑1号”黄金梨，神采飞扬地对记者说：“今年，我在闫寨村种了45亩果树，其中有15亩桃树、30亩黄金梨，虽然经历了高温和干旱，但是黄金梨的产量仍保持在5000斤以上，预计收益不会低于去年。”

记者了解到，今年宛城区夏粮单产居南阳市第一，总产

量达6.44亿斤，超过去年生产水平。如今，宛城区秋粮再获丰收，瓜果蔬菜种植面积、总产量、效益稳中有升，肉蛋奶市场供应充足。现在，宛城区特色产业日益明晰，新型农业经营主体健康发展，农业品牌建设也取得了显著成效，界中米醋、三色鸽牛奶、吉祥结花生油、三好鸡蛋、孟大山葡萄、黄台岗萝卜土豆等品牌的农牧产品畅销全国，驰名中外。

今夏，面对干旱天气，宛城区上下高度重视，不等不靠，迅速行动，采取强力措施应对高温干旱天气，在全区掀起了抗旱保秋的高潮。宛城区各级党委政府工作人员顶着烈日，冒着酷暑，同广大农户和农业工作者一起，昼夜奋战在抗旱一线，科学调度灌溉用水，奋力抢修出故障的灌溉机电井，帮助

人民群众解决实际困难。

如今，走进宛城区汉冢乡、茶庵乡、高庙镇、黄台岗镇等乡镇的田间地头，颗粒饱满的大豆迎风挺立，硕大金黄的玉米穗子丰收在望，喜悦和满足的微笑洋溢在广大农民的嘴角。“你看，这是今天上午我在村南头那块地收的玉米，产量明显比去年高。”9月23日上午，记者在宛城区汉冢乡周营村秦崇敏的家门口看到，金黄的玉米穗子已经在其门口的广场上铺开，她正在晾晒这些刚刚收获的玉米。

今年以来，宛城区大力推行种养结合、农牧一体、绿色发展新型农业发展模式，加快构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系，让农业生产成为推进乡村振兴，促进农民增收致富的重要基石。③2

宛城区举行书画作品展评  
翰墨丹青润童心

本报讯（通讯员 华松波）9月24日，宛城区清廉学校建设书画作品展评在宛城区会议中心举行。

此次展评由宛城区纪委监委和宛城区教体局联合举办。展评围绕“廉润童心”文化主题，共展出师生书画作品400多幅，包含格言警句、名联佳句、师生书画作品等。在展评现场，一些家长带着孩子逐个参观、仔细品评、深入讨论，让孩子受到审美熏陶的同时，在心中播下清正廉洁的种子。

据悉，参加本次展评的作品均由宛城区中小学幼儿园师生创作，作者涵盖幼儿、小学、初中、高中4个学段。③2

卧龙区车站街道开展全民阅读活动  
悠悠书香满社区

本报讯（记者 王宜迪 通讯员 李瑞欣）日前，卧龙区车站街道在新西南社区开展“书香润万家，奋进新时代”全民阅读系列活动。

活动中，志愿者组织居民来到社区图书阅览室，挑选自己喜欢的图书。社区图书阅览室内容丰富，图书内容包括红色经典、心理学、生产技术、文学艺术等，种类齐全，满足了辖区居民群众不同的文化需求，也成为了知识传播和信息交流的重要平台。大家纷纷表示，走进社区图书馆阅览室，既能感受阅读带来的快乐，也能在分享交流中不断学习，提升知识水平。③2

网络文明主题公园受市民青睐

## 文明上网 共建共享清朗网络空间

□本报记者 王宜迪

9月25日，记者来到位于中心城区明山路与孔明路交叉口的网络文明主题公园，许多在此晨练的市民一边徜徉在美丽的公园里，一边驻足学习网络文明知识，了解网络安全知识。

9月5日，由宛城区委网信办、宛城区仲景街道办事处共同打造的占地面积4000平方米的网络文明主题公园正式对外开放。公园围绕“网络安全为人民，网络安全靠人民”这一主题，让群众在休闲娱乐中接受积极向上的网络文化熏陶，提升网络道德素养，增强网络安全意识，共同营造绿色清朗的网络生态空间。据仲景街道东

关社区党委副书记王贵林介绍，网络文明主题公园建在东关社区，深受群众欢迎，大家在游玩休闲的同时，学到了网络安全知识，增强了防范意识，提升了辨别能力，现在这里已经成为广大市民群众的网络教育阵地和网红打卡处。

据了解，网络文明主题公园内容涉及网络强国思想篇、安全战略篇、法律法规篇、安全防范篇、共享网络文明篇五大主题板块，融知识性、趣味性和观赏性于一体，吸引了很多市民前来打卡拍照。附近的学校也把这里作为学生网络安全教育阵地，让孩子们在潜移默化中逐步树立网络信息安全意

识，自觉做到文明上网，安全上网。正在公园散步游玩的张自红女士开心地说：“这个网络文明主题公园就建在我家附近，每天早晚我会出来溜达一圈，这里的环境很好，老人和小孩也可以在这里学一些网络安全文明知识，避免上当受骗。”

宛城区委网信办相关负责人介绍，接下来，该区网信办将以更加贴近群众的宣传方式，依托网络文明主题公园，积极开展网络文明宣讲、网络文明志愿服务等丰富多彩的主题活动，不断拓展网络素养实践活动覆盖面，全面提升公众网络素养，共同营造健康清朗的网络空间。③2

内乡县推进政务服务智能化  
办理业务“零见面”

本报讯（记者 王宜迪 通讯员 张菲菲 金玉娟）“有了这电子营业执照，以后就不用再拿着副本来办理不动产登记业务了，真是太方便了！”刚刚办完不动产登记业务的南阳市金益房地产开发有限公司法人代表高兴地说。

9月21日，继全市率先使用电子营业执照“扫码”完成“银行开户”业务之后，内乡县在县级行政审批服务中心不动产登记服务区通过电子营业执照完成了南阳市第一例“扫码”“零见面”办理市场主体不动产登记业务，再次扩大电子营业执照应用覆盖面。

近年来，内乡县为方便企业群众办事，高效推进政务服务智能化、信息化，全力推进电子证照、电子印章使用范围，实现电子证照跨部门、跨行业、跨领域互信互认、归集运用，通过“数字赋能”提升政务服务能力。③2